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Rozhodnutie SK SsZĽH č. 39 (2023/2024) 
 

zo zasadnutia Súťažnej komisie SsZĽH, ktoré sa konalo dňa 08.02.2024 

 

 

SPORT TREND Žiar n. Hronom  

HC 07 Detva 

DK SsZĽH 

KR SsZĽH 

 

 

Na základe doručeného zápisu o stretnutí resp. informácii z IS SZĽH zo stretnutí Ligy 

starších žiakov A, zo dňa 13.01.2024, č. 8706, družstiev SPORT TREND Žiar n. Hronom 

a HC 07 Detva, SK SsZĽH pri kontrole predzápasového zápisu o stretnutí dňa 16.01.2024 

prišla na nedostatky zo strany trénera domáceho družstva v zmysle SP SZĽH. Následne 

zaslala SK SsZĽH zainteresovaným stranám (tréner domáceho družstva, štatistika stretnutia, 

rozhodcovia stretnutia) na vyjadrenie sa do 20.01.2024. SK sa následne zaoberala prípadom 

dňa 24.01.2024, kde zistila ďalšie nezrovnalosti vo výpovediach činovníkov stretnutí, 

požiadala preto strany doplniť informácie a podklady do 05.02.2024. SK SsZĽH znovu 

prerokovala tento prípad a rozhodla 08.02.2024. 

 

a) Na základe doručeného zápisu o stretnutí resp. informácii z IS SZĽH zo stretnutí Ligy 

starších žiakov A, zo dňa 13.01.2024, č. 8706, družstiev SPORT TREND Žiar n. 

Hronom vs. HC 07 Detva a doručených vyjadrení resp. podkladov, SK SsZĽH trestá 

družstvo starších žiakov SPORT TREND Žiar n. Hronom za nedodržanie ustanovenia 

čl. IV, ods. 5.4.2.5 SP SZĽH resp. čl. VI, ods. 6.3. Smernice SZĽH pre súťaže SŽA 

a porušenie čl. VII, ods. 7.2.1.1 SP SZĽH a to hracími dôsledkami v zmysle čl. VI, 

ods. 6.13.1.2 SP SZĽH. Vyhlásením kontumačného výsledku stretnutia Ligy starších 

žiakov A, zo dňa 13.01.2024, č. 8706 medzi SPORT TREND Žiar n. Hronom a HC 

07 Detva, v zmysle čl. VI., ods. 6.13.3 SP SZĽH a to ponechaním kontumačného 

výsledku 1 : 7 a priznaním dvoch bodov v prospech družstva HC 07 Detva z dôvodu 

neoprávneného štartu hráčov družstva  SPORT TREND Žiar n. Hronom, za štart 

hráčov v zápase zodpovedá v zmysle SP SZĽH tréner družstva. 

 

b) Tréner družstva SPORT TREND Žiar n. Hronom, Stripaj Štefan, si nesplnil 

povinnosti trénera v zmysle čl. V, ods. 5.4.2.5 SP SZĽH resp. Smernice SZĽH 

upravujúcej ligu starších žiakov A 2023/2024 a previnil sa voči SP SZĽH. Tento 

prípad odstupuje SK SsZĽH na doriešenie DK SsZĽH. 

 

c) Štatistik stretnutia, Marek Kňažko, si nesplnila povinnosti štatistika v zmysle 

nariadení SZĽH resp. Manuál pre činovníkov stretnutia v znení: - štatistik skontroluje 
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v IS SZĽH predzápasový zápis či všetky zainteresované osoby podpísali (e-podpis 

MT) predzápasový zápis, následne vytlačený exemplár odnesie rozhodcom stretnutia. 

Tento prípad odstupuje SK SsZĽH na doriešenie DK SsZĽH. 

 

d) Rozhodcovia stretnutia, Marek Dej a Juraj Aurel Loy, si nesplnili povinnosti 

rozhodcov v zmysle čl. V, ods. 6.5.6.3 SP SZĽH resp. Smernice SZĽH upravujúcej 

ligu starších žiakov A 2023/2024 a previnil sa voči SP SZĽH v znení:  pred zápasom 

skontrolovať Zápis o zápase. Previnili sa tak v zmysle čl.VII, ods. 7.3.1.1. SP SZĽH. 

Tento prípad odstupuje SK SsZĽH na doriešenie DK SsZĽH. 

 

 

 

Proti rozhodnutiu Súťažnej komisie SsZĽH je možné odvolať sa na Výkonný výbor 

SsZĽH v zmysle SP SZĽH. 

 

 

                                                                                             Mgr. Andrej Jakubec, v. r. 

                                                                                                  predseda SK SsZĽH  


